

杰克·默里，《尼希米记》：第 3 篇信息

由丹尼尔·伯科维茨抄录，2008 年戈登学院

圣经福音再次呈现了杰克·默里博士的解经讲道，旨在颂扬救世主并祝福听众

。杰克·默里博士现在在这里：

复习

我只会花几分钟来复习我们正在学习的书。我会很快做这件事。今天我将以一种不同的方式来做这件事。我对一位老前辈的讲道和教导感到高兴。你不再经常听到他的声音，但多年来上帝一直使用他，他的名字叫麦克斯韦。你们中的许多人都听说过艾伯塔省三山学校的创始人和伟大校长。然而，他不仅是这家小报的总编辑，而且一位名叫 TS Rendell 的男子是该报的加拿大编辑。我为我的所有员工订阅了它。不久前，他有一个关于尼希米记的非常有价值的系列。现在很难得到它们。但我今天刚刚听取了他的总结陈述，以回顾前四章。今天早上我们要做的比这多一点，但教学的重要法则之一就是复习、复习、再复习。

好吧，让我们快速浏览一下这 4 章。第一点：“确定需求”。第一章，第 1-4 节。尼希米审视当时的情况，发现神的子民正遭受极大的苦难和羞辱，城墙被拆毁，城门被火焚烧，这促使他开始祷告。第一章第二部分的标题是“寻求神的面”。第一章 5-11 节。

从本书的第二部分开始，“为真理而勇敢”和“在战斗中勇敢”。我们

在第三章“参与其中”，然后是“面对事实”，他的调查审视了那里的情况
。最后，

该章第 17 和 18 节“招募 其他人”。然后用他的语言表达冲突的第二个要素，“抵抗你的敌人。”第三章是“分配负载”。建造隔离墙和第四章的伟大图画是不顾反对而建造隔离墙。现在这为您提供了另一种观点。

现在让我们回到我们今天的教学。现在，我们自己对大纲进行了回顾，因为我们向您提供了本书的第一部分：“异象与祈祷”，第一章。我们已经谈到了这一点。第二部分：从第 2 章到第 7

章，“为真理而英勇”和“在战斗中英勇”。我们所讲过的前四章的积极方面，“祷告得到回应”、“有能力的领导”、“筑墙”和“抵挡敌人”。

冲突的四个要素

在这四章中，我们也有四个冲突要素。第 2 章 10 节：“有人来为以色列人求福，他们就极其忧伤。”第 2 章第 19 和 20 节说：“他们藐视忠心的工人，嗤笑他们。”第 4 章第 1 节到第 3 节，所有这些都是旧材料，“他们对修墙感到非常愤怒。”第 4 章第 7 节和第 8 节，“身体伤害的实际威胁”。这是现在的复习材料。我们总结了这些章节中的事件，并给了你们三重声明，那就是：“一颗祈祷的心”，“一双警醒的眼睛”和“一颗工作的心”。我怎么强调这三句话的实用性都不为过。我的事工在这个国家和其他国家相当普遍，我发现祷告生活的缺乏令人惊讶。

一颗祈祷的心

我发现丈夫和妻子一起祷告的情况非常少。我去过牧师家，牧师和他的妻子很少聚在一起，只有他们两个人一起祷告。我不可能理解这一点。

我爱的女孩是我一起祷告的女孩。我们一起祷告的时间很多。然后是家庭祷告。我们称之为家庭祷告。我们过去常常在晚饭后所有孩子都回家后进行祷告。孩子们常说我们把祷告当作甜点。我有点喜欢这样。

观察的眼睛

然后是第二名“观看的眼睛”。在魔鬼绊倒你的地方，侦察一下你的弱点在哪里，并做好准备。

“你们所受的试探，不过是人所常见的。神是信实的，祂在受试探的同时，也会为你们提供一条出路，使你们能够承受。”了解逃生方法。了解魔鬼在哪里活动。无论是在你的思想生活中、在你的言语中、在你的行动中还是其他任何方面。“手表的眼睛。”

继续建设

然后这种情况一直在发生，永远不要“停止为上帝建造”。不要让魔鬼让你放下抹子。继续建造，尽管有所有的反对，双手握满铁轨，见证某人，完成工作。为上帝而建造，要有灵性的头脑去工作。

第 5 章 简介：外部/内部

好的，我们现在进入新内容，第五章。这需要一点解释。第五章在《尼希米记》中非常不同，因为直到最后三章中，我们一直在处理外部的反对者——参巴拉、多比雅、基善。亚述人、撒玛利亚人、阿拉伯人、亚摩尼人，上帝日益强大的敌人。昨天，我们以“纪念耶和华”的伟大呼声结束了这一章，我们发现尼希米取得了巨大的胜利。但现在，这是一项内部工作，我们不是在处理这些外部的敌人，现在我们不是在处理墙外的敌人，而是在处理

墙内的问题。今天早上我读的这一章，因为

新美国标准版的版本更清晰一些，让我读一下第五章的前几节。

“现在，人们和他们的妻子对他们的犹太兄弟发出了强烈的抗议（现在，记住“兄弟”这个词），因为有人说我们和我们的儿子和女儿很多，所以让我们去获取粮食。有人说，我们正在抵押我们的田地、葡萄园和房屋，以便我们能够因为饥荒而获得粮食，也有人说我们借了钱来维持生计。

国王对我们的田地和葡萄园征收税款，现在我们的肉体就像我们兄弟的肉体一样，我们的孩子就像他们的孩子一样。然而，我们却强迫自己的儿子和女儿成为奴隶，我们的女儿中有些人已经被迫成为奴隶，我们无能为力，因为我们的田地和葡萄园属于别人”（尼希米记 5:1-5）。每个人都抬头看一看。现在，这可能是任何信徒群体内部的众多情况之一。我们现在谈论的是弟兄。在这个特定情况下，有些人有钱，有些人没有钱。有些人有钱，他们可以利用这些钱借钱并获得利息，并逐渐将他们的弟兄带入奴隶制。他们的哲学是尽你所能，尽你所能。

现在，这一切显然是在尼希米不知情的情况下发生的。有时你知道，一位伟大的精神领袖会如此专注于做上帝的伟大工作，以至于他可能会错过，甚至没有意识到一些非常灾难性的事情正在酝酿之中。但保罗在使徒行传第

20

章告诉我们，灵魂的敌人不仅来自外部，贪婪的豺狼会来毁灭羊群，但人们会从里面起来做同样的事情。所以，正是在里面发生了一些事情，导致了可怕的情况。尼希米知道了。

现在，让我们看看尼希米和他的反应。“我听见

他们的呼喊和这些话，就甚恼怒，我就将这话存记在心，心里商议”（尼希米记

5:7）。生气的时候做这件事是件好事。现在我们称之为义愤填膺。尼希米是一个非常富有的人，我们今天几分钟就会谈到这一点，他无法想象有钱人会利用没有钱的人。他无法想象信徒会为了共同的事业而互相争斗。这些人不像伟大的巴拿巴，他卖掉自己的田地，放在使徒的脚下。在使徒行传的早期章节中，他们慷慨地为上帝奉献，因为人们需要它。圣经在使徒行传中告诉我们，因此没有人需要。

我可以为百慕大做个小广告吗？你知道，我去过百慕大的许多家庭，我很幸运，因为当隔壁有人有麻烦或家里有人有麻烦，有人生病时，他们不会问是否能帮忙，而你们百慕大人可以支持我。他们只是搬进来帮忙。我们照顾我们的人民。我希望在美国能看到更多这样的情况。但是，信徒之间互相反对信徒，这不是太糟糕了吗？这就是正在发生的事情。 好吧，我们该怎么办？这是一个大问题吗？这与外面的敌人无关。让我们把它扫到地毯下好吗？让我们说，它会消失。让我们睡上几天，它就会消失。罪比癌症更可怕。罪不是良性的，而是恶性的。不认罪意味着罪会更加控制。如果今天你的生活中有未忏悔的罪过，明天的情况将不一样，会更加严重。

处理情况：**6**个字

尼希米（这是他伟大领导能力的另一个特点）一看到情况，他就会立即面对它。首先，他与自己进行了一次私人会面（这是个好主意！）即使是为了正当的理由，发脾气也是非常危险的。

“我和自己商量了。”我坐下来决定我要做什么。我要给你六个字，希望这对你有帮助。第一个字

是，“我解释了什么是错的。”我非常清楚地表明人们明白了。这是违反圣经的，违背了身体的共同利益。然后，在解释之后，“我揭露了它”的真面目。然后“我驱逐了它。”这就是他所做的。现在再用三个字说同样的话“我揭露了它”，我揭开了面纱。这是最好的做法。把它公开，这样你就可以处理它了。然后，如果这是错的，就“斥责它”。然后，“恢复被毁坏的”。这正是你在这一章中看到的。这是伟大的复兴章节之一。我可以这么说吗？如果尼希米记在此时没有处理里面的这个问题，那么研究尼希米记的其余圣经部分将没有任何价值。他现在必须面对这个问题。如果现在不解决这个问题，下一章就不会取得胜利，所以他面对了这个问题。显然，他必须独自面对这个问题，因为他在与贵族争论，在与统治者争论，但他知道他是绝对正确的。

现在他怎么知道他是绝对正确的？好吧，这一章中有三条论据。他说，“你们每个人都向兄弟索取高利贷或利息。因此，我向他们举行了盛大的集会。我对他们说，我们根据我们的能力赎回了被卖给外邦人的犹太兄弟。现在你们竟要卖你们的弟兄给我们呢？他们就哑口无言，无话可说。”(尼希米记 5:7-8)

这是一个惊人的论点。如果你今天早上是个信徒，你就是同一个身体的一部分，基督的身体，无论你做什么都会影响我。无论我做什么都会影响你。就像你身体的每个部分都会影响你身体的其他部分一样。你不能说我所做的是我自己的事，而不是在这个做错事的领域里任何人的事。哦不，他说，我们是弟兄。我们属于同一个身体。我们需要彼此相爱。这是一个很棒的论

点，不是吗？

第二件事：“我也说了，我的兄弟和仆人正在借粮给他们，请放过这个高利贷。”第 9

节：“你们所做的事不好。你们行事为人岂不应当敬畏我们的神吗？因我们仇敌列国的羞辱，你们行事不该敬畏我们的神吗？”

(尼希米记5:9) 就见证而言，它有什么作用呢？你还记得拿单在大卫犯了大罪后对他说的话吗？他说：“你们给了异教徒、外邦人一个亵渎上帝的机会！”每个信徒都会这样做，你也只需将它交给他即可。你们中有多少人与某人打过交道，而某人回来后他们说可以？我认识你们教会中的这个人 and 你们教会中的那个人，我知道关于他们的事情和事情，这些事情都烂得要命。对此你有什么样的答案呢？不是很多。我知道这不是他们来到主面前的借口，但当灵魂的敌人能够指出营地内的不一致和罪恶并因此而让你失望时，这是一个可怕的悲剧。这正是他在这里所说的。你所做的事已经破坏了这个身体的见证。现在第三个论点是什么？第三个论点是不言而喻的。在他们这样做的整个过程中，没有建造围墙。正确的？一切都变成了什么？磨削停止。不是因为多比雅。不是因为桑巴拉特。不是因为敌人，而是因为信徒。任何外在的灵魂敌人都不能摧毁上帝的工作。但我会告诉你，一个生活中有未认罪的信徒可以制止它。

这是复兴的真理。现在你可能不喜欢这个复兴的真理。但你和我一起开始讨论这个主题，尼希米是祈求复兴并得到复兴的人。复兴需要付出一些代价。你必须为复兴付出代价。尼希米此时本可以转身离开，说不管怎样，一切都会好起来，否则就会消失。不，不，让我们现在看看他的话。“请今天

就把田地、葡萄园、橄榄园、房屋，以及你向他们索要的五谷和新酒的百分之百归还给他们。”然后他们说，“我们会拿回来的，不会向

他们索要任何东西。我们会完全按照你说的去做。’于是我召了祭司来，叫他们起誓，必照着这应许行。我又抖着衣襟，说：凡不成就这应许的，愿神将他抖出房屋，抖出财物，将他抖空了。”（尼希米记 5:9-13）

他得到了非常积极的回应，不是吗？现在发生了什么？全体会众都说阿门。然后他们回到什么地方？他们赞美主。然后人们按照这个承诺去做了。他遇到了问题，解决了问题。现在我们可以继续了。

自传

但在继续之前，先看一些自传。你知道腓立比书最伟大的研究之一是保罗自传的三个重要部分。你可以从腓立比书中学到很多关于保罗的亲密的事情，他在其中谈论自己而不是腓立比人。现在，尼希米要谈谈他自己。这是一节非常有趣的经文，所以我们会快速浏览一下。第 14 节：“并且从 亚达薛西王二十年到三十二年，我被立为犹大地的省长之日起。”（尼希米记 5:14）

昨天讲座结束后，有人走过来对我说：“你怎么知道 12 年呢？”就这样，你就明白了。这就是对它的确认。十二年。

“我和我的亲戚都没有吃过州长的伙食补贴。”换句话说，我有权索取生活费，但我没有拿一毛钱。他就是你们现在所说的，一个才华横溢的人，每年只领取一美元。尼希米说：“在我之前的前任省长，把重担加在人民身上，夺取他们的粮食和酒，另外还有四十舍客勒银子，甚至他们的仆人也欺压人民，但我因敬畏上帝而没有这样做。”我之所以这样做，是因为对上帝的敬畏。而且，我在笔记中写下了尼希米的杰出榜样，如果你想成为一名领袖，你就必须成为一个榜样。

如果尼希米做了同样的事情，那将是一件令人悲伤的事情，但他没有”“而且我也致力于这项工作。这堵墙。我们没有买任何土地，我所有的仆人都聚集在那里工作”（尼

5:16）。他在说什么？我弄脏了我的手。我一直在建造这堵墙，我没有告诉人们做我不愿意做的事，我不告诉我的人出去探望，我也不愿意出去探望，我实践我所宣讲的。

不仅如此，我心里没有私心，我没有拿钱来增值，我命令家里的每一个仆人，他一定有一大群随从，一起修建这堵墙。“此外，在我席上，除了从四围各国来到我们这里的人，还有一百五十个犹太人和官长。”（尼希米记 5:17）。嘿，每天要喂饱这么多人，对吧？他的餐桌上不止 150 人。以今天的食品价格，你愿意喂饱 150 个人吗？

好吧，他告诉我们他们为他们提供了什么。他说什么？“每天为我准备一头牛、六只精选羊，还为我准备了鸟，十天一次，各种酒都备得很充足，但尽管如此，我并没有向总督索要粮食津贴，因为奴役是（尼希米记 5:18）这就是我对尼希米必定在某处有一点现金这一事实的论证。你要跟我争论吗？不，我认为他拥有相当多的资源，并且他将其交给上帝使用。不仅是他的时代，不仅是他的才华，还有他的才华横溢，还有他的宝藏！他们一起去。时间。天赋。宝藏。一切都听天由命。

然后他做了一点祈祷来结束它。
“我的神啊，求你记念我为这百姓所做的一切，使他们得益处。”（尼

5:19) 多么好的领导力啊，美丽不是吗？

好了，现在这个问题已经解决了，同学们，我们将不得不再次回到战斗的本质，但你们必须解决问题，然后继续前进。好吧，我们来看另一种情况。请跟我一起翻到第六章，在第六章中我们今天会看到一些非常非常有趣的事情，我可能会失去一些朋友，我不知道。但是尼希米记第六章和我要请你们打开圣经，啊，看看第六章，因为这是我们在尼希米记中要处理的最重要的事情之一。

我从第六章第一节开始读。这里就是。“有人向参巴拉、多比雅、阿拉伯人基善，和我们其余的仇敌报告，我修筑了城墙，没有破口。那时我还没有安门和城门。”现在城墙基本完工了。他从未停止修筑。“参巴拉和基善打发人来见我，说，请你们到阿挪平原的一个村庄相会。他们却想要害我，要害我。”（尼希米记 6:1-3）大公运动的受害者

现在抬头看一会儿。你的意思是这是同一群人？这些人是那些极度悲伤的人吗？这些人就是那些正在嘲笑和嘲笑的人吗？这些人是发疯、生气的人吗？这些人是否说过“如果你继续建造那堵墙，我们将拿起剑与你战斗”。现在他们甜蜜地说，可爱的，我们为什么不坐下来谈谈这件事呢？这是魔鬼的又一阴险手段。许多优秀的神人已经抵挡住了所有灵魂的敌人……你系好安全带了吗？

……并成为普世运动的受害者。许多人为上帝建造了伟大的工程。然后突然，当非信徒说：“我们坐下吧。尽管有一些我们不同意的事情，但还是有一些共同点。让我们讨论一下这个问题。当然，我们可以达成一些共同点。

当然，交通比真理更重要。“你难道不相信吗？这些都是灵魂的敌人，但他们却像披着羊皮的狼一样出来。保罗说他们是光明的天使，甚至是讲坛上的牧师。伪装成上帝的羊，但一直，贪婪的狼。

尼希米告诉你，他们试图作恶。现在，这里的希伯来语文本有点模棱两可。它可能意味着将他与工人分开，这是分而治之的旧策略。如果他们能把尼希米从人群中带走，他们可能会停止工作。我也会证明这是真的，或者可能更严重。伤害作恶的字眼甚至可以理解为谋杀。他们认为他们可能能够将他从人民中带走，然后除掉他。让我们在阿诺平原的一个村庄见面，尼希米说：“哦不。”哦不。那么有些人误解了下一节经文。但我没有误解，因为尼希米说“所以我派使者去见他们，说我做一件大事，我不能下去。我为何要停止工作，等我离开它回到你们这里来呢？”（尼希米记 6:3）

现在你可能会说那是一点点刺痛，你知道，不。任何人如果不相信他为上帝所做的事情（如果他遵行上帝的旨意）是地球上最伟大的工作，那么就有问题了。这是最伟大的工作。你代表上帝，正在做最伟大的事情。阿门。他说：“我为什么要放下抹子去参加普世大会呢？我为什么要和你对话？工作就停止了。我不能浪费我的时间。”现在等一下，等一下，你们中的一些人在你们的……中变得通红……出于同样的原因，亚伯拉罕凯珀说，“根据圣经，不应该在一起的东西，应该分开。”但是，他还说了另外一句话，他说，“该在一起的就应该团结起来”。同样的道理，不在一起是一回事，但爱主的人，心却应该在一起。

这才是真正的普世主义。你说：“那个词是什么？”真实的对话，是的。信徒与信徒，哦，我们在伟大的本质上站在一起！经文的口头和更简单的默示。童女生子，代赎，基督的身体复活，奇迹的真实性，信仰的真实性！啊，对于教会治理的顺序，无论是独立制、长老制还是主教制，我们可能会存在分歧。我们可能对教会秩序有不同意见。你的服务可能比我的正式一点，或者我的可能比你的正式一点。我曾经让人们在周日早上离开我的教堂，因为它太正式，并在周日晚上离开，因为它太非正式。但这些都是我们作为地方机构的独特之处。但他们不应该在信仰的真理上分裂我们！真正的普世主义。我不是在谈论那些在其他事情上持不同意见的人。我说的是圣经的伟大真理，信仰属于同一类，不信则属于另一类。尼希米知道这一点。

冲突第六要素：谎言

好了，现在让我们转到下一个。我们开始吧。这是冲突的第六个要素。好吧，他们没有成功，是吗？“他们四次这样打发使者来见我，我也同样回答他们”，他们厌倦了。“于是参巴拉第五次打发仆人来见我，手里拿着一封未封信。”现在请注意这封未封信的内容。“据外邦人和迦实慕（就是基善）说，你和犹太人想要背叛。因此，你修筑城墙。你必照这些传闻作犹太人的王，你也派先知在耶路撒冷向你宣告。犹太已经有王了。现在必照这些传闻传给王，所以请你来，我们可以彼此商议。”（尼希米记 6:5-7）

谈论虚假报道。除了谎言之外，什么也没有。它说什么？它说，我们知道你别有用心。你知道有些人能读懂别人的想法真是太神奇了！

人们如何表达动机真是令人惊奇。您听到有人说：“您知道他们为什么这样做，不是吗？”他们总是在寻找不可告人的不可告人的动机。现在，尼希米，你把自己打扮成一个外行和统治者。你在阿特·阿克薛西斯的领导下重建了这座城市，但自始至终，你都非常清楚自己在追求什么。你想成为大人物。你想成为国王，你已经对先知进行了洗脑，你正在让他们做好准备。一旦那堵墙建成，就会有人齐声喊叫，“犹大有一位国王，尼希米王，然后你们就会反抗亚达薛西。扭转腐烂的谎言。

你们当中有多少人喜欢被骗？有一天我收到一封信，我看着它，简直不敢相信。我是一个大学校长，我是一个伟大教堂的成功牧师，我眨了眨眼，我把它交给了我的律师。他看了看。他读了它。他说，“你想要 50,000.00 美元吗？”我说，“约翰，你是什么意思，我一直想要 50,000.00 美元！”不，他说，“那封信是如此诽谤和错误，如果你想把它告上法庭，你很容易就能拿到 50,000.00 美元。”我嘲笑他，我说“我不要那样的 50,000.00 美元！”但与此同时，那封信很伤人，但它是一个谎言！一个绝对的谎言！这绝对是一个谎言！

现在尼希米可能会这样反应：“哦哦，有人想错了。我还是下去跟他谈谈吧。我最好和这个公会坐下来……不，我是说，撒玛利亚人。我最好和这个部长级协会坐下来，不，我是说撒玛利亚人。我最好去真正地宣告我自己的真实身份。大家都应该知道我的纯粹动机。”他没有浪费时间。为什么？他是这么说的，“然后我给他发了一条信息，说你说的这些事情还没有发生

过，但是你在发明它们。你自己的想法。”

(尼6:8) 这不仅是他们的谎言，而且是你编造的。是的，先生，这就是谎言。。

好吧，这个敌人已经顶住了。事情变得有点棘手不是吗？他们确实是。所以，尼希米做了更多的祷告。你在第五章末尾发现他在祈祷，现在你发现他又在祈祷。

“因为他们所有人都试图吓唬我们，认为他们会因为工作无法完成而灰心丧气。”任何让我们感到恐惧的事情，任何让我们灰心丧气的事情，任何让我们停止建造隔离墙的事情！然后又是尼希米的简短祈祷之一，但现在是“哦上帝！坚固我的手！”我告诉你，此时他已经看到了一些伤疤，但保罗说：“我把我的身体埋在主耶稣的记号里！”他现在正站在为建设上帝的圣工而奋斗的血、汗和泪水中。这不是一条容易的路。不，不。

冲突的第七个要素：成功

现在，当我们转到下一部分时，我们的心有点难过。让我解释一下发生了什么。冲突的第七个要素是“成功”。什么？是的，星期五早上我会向你证明它是成功的，我们会谈到它，然后在星期五早上我们继续。“我到了米希大别的孙子、大利拉的儿子示玛雅的家，他正被囚禁在家里。他说：‘我们不如在神的殿里相会，把殿门关上，因为他们要来杀你，他们要来杀你，就是在夜间。’”现在等一下，让我们看看场景。这是示玛雅。示玛雅不是参巴拉，不是多比雅，不是任何外人。他是弟兄之一。内部人士之一。有关于尼希米的一些信息吗？

“我得到了一些信息。有一个团伙发誓要杀了你——有一天晚上，可能是今晚，他们就会进来——而有一个地方你可以安全。我知道你作为一个外行人，没有权利进入圣殿的神圣区域。我想，为了保住你的命，这样做是值得的

。所以，你为什么不以外行人的身份逃进圣殿的内部区域——尽管这样做是不对的——这样你就可以保住自己的性命。”现在，如果他从多比雅那里听到这些话，可能没有任何意义，但有时你会从

你最信任的人那里听到这些话。现在我们谈到了内部同情者的情况。同情多比雅和参巴拉的人会抓住你。同情不信的罪。同情不信的罪。示玛雅就是其中之一。

好吧，让我们回到我们的英雄，好吗？他做了什么，逃往圣殿？不，我喜欢他说的话，“像我这样的人应该逃跑吗？”我有什么可逃避的？“像我这样的外行人，怎能进圣殿救命呢？我不会进去的。然后我意识到上帝肯定没有派他来，但他发出预言反对我，因为多比雅和参巴拉”什么？嘿，这是一个先知！一个假先知。我们生活在一个“迦实慕”无处不在的时代。我有一个愿景！那个愿景说了这一点。我的答案是，那个愿景与上帝的话语相符吗？如果不一致，它就不是来自上帝的。这本书不仅是永恒的和口头启发的，而且是完整的。上帝在 20 世纪没有添加他的话语，也没有与之相矛盾。

他说出了他的预言！魔鬼有先知。魔鬼有治疗师。所有的治愈都不是神圣的。如果上帝允许撒但让约伯生病，那么他大概也可以允许撒但让他痊愈。接下来是不是？我说：“并非所有的治愈都是神圣的。”有一种治疗是恶魔般的，它是通往越来越深的悲剧的大门，例如身体的治疗永远不会给一个人带来。好吧，尼希米现在有各种各样的人在他身边，我告诉你这很艰难，但我们的主也有同样的事情。他有一个犹大坐在桌旁。他有第五纵队；他在里面有敌人的滩头阵地。这本书的这一部分有点悲伤。现在尼希米稍微扩展了这一点。

“他被雇用的原因是为了让我感到害怕并按照罪孽行事，以便他可以得到恶报，以便他们可以责备我。”（尼希米记

6:13) 我告诉你，如果尼希米跑进那座圣殿，第二天全城都没有人来，“你有一位领袖！”他跑了，没有人追他。害怕他的隐藏，你知道他做了什么吗？

他进入圣殿的最里面，他们听到了那个邪恶的报告，但他们没有那个邪恶的报告，因为尼希米没有这样做。一定要注意自己的生活！

现在他又开始祷告，“我的上帝啊，求你记念多比雅、参巴拉和女先知挪亚比雅的话。”什么？让一个女人也参与进来！有一个女先知，一个站在错误一边的女先知！“其余的先知都试图吓唬我……”（尼希米记 6:14）很多神职人员都参与了这场反对。有一次我在巴哈马群岛讲尼希米记，每天他们都会派一位国家传教士在我讲道后一个小时讲道。这位来自阿巴科岛的亲爱的兄弟已经听了我一整周的讲道。当我听到这节经文的早晨，女先知挪亚比雅，我从未想到会听到接下来会发生什么。所以我到了他讲道的时间，他站起来说，“主啊，”他说，“我知道如果没有女人，就不会有那么多麻烦。他说，那里一定有个耶洗别！”你可以看出他在家里有女人的麻烦，或者在教堂里有女人的麻烦！在那之后，他真的很喜欢尼希米！但无论如何她都在那里，她在那里。与

内心的灰色抗争

好吧，请跟我一起跳一下，往下看第 17 节到第 19 节，因为这是同一个真理的一部分。

“当时，犹太的贵族给多比雅写了很多信，多比雅的信也到了他们那里（其中一些贵族出卖了他们）。因为犹太有很多人向他起誓，因为他是他的儿子。亚拉的儿子示迦尼的法律，他的儿子约哈南娶了比利家的儿子米书兰的女儿为妻。”信仰与不信仰的通婚是绝对禁止的。

“此外，他们当着我的面谈论他的善行，并将我的话报告给他，然后托拜厄

斯寄信来吓唬我。”

现在，尼希米手里有东西不是吗？与墙外的黑人作斗争是一回事。与内心的灰色作斗争是另一回事。

现在，对于星期五早上的讲座来说，这是一个非常非常重要的词，明天我将要讲课，但明天我们将迎来复兴，巨大的复兴。但现在我们只想以积极的态度结束。现在回顾第 15 和 16

节。“于是，城墙在以禄月二十五日，五十二天后修完了。”工作完成了。

现在看看对不信的世界的反应。“我们一切仇敌听见了，四围的列国看见了，就丧胆了，因为认出这工作是出自我们神的手。”（尼希米记 6:15-

16）这不是很好吗？这不是很好吗？工作完成了，城墙修好了。围墙修好了，但你打算做的并没有完成。

第七章是人口普查的重要章节。它列出了与尼希米一起在那里的所有五万人的名字，并且还再次讲述了尼希米的兄弟被任命为负责职位以及其他被任命为负责职位的人。明天早上从第八章第一节开始，我们将讨论整本圣经中最伟大的场景之一，即复兴的场景。

概括

现在，在我们今天的讲座结束时，我将再次用伦德尔先生的话来总结一下。第 5 章：1-

13。处理冲突，不要忽视它，不要最小化它，面对它，解决它。然后作为个人，树立榜样。树立榜样。你会在第 14 节到第 19

节中找到这一点。然后，正如我们所说，要留意那些网罗，那些不符合圣经的合作的网罗。对敌人的谎言做出过度反应的网罗。内部过度同情者的网罗

。然后是第六章的最后一部分。完成工作，完成工作，最后，第七章是关于授权和为尼希米记中最伟大的事情做好准备的重要章节。

我希望你们祈祷，我们能以一种非常不寻常的方式，进入圣经关于复兴的教导的核心，因为我们将接触到灵性觉醒的真实场景。你可能对什么是复兴有很多先入为主的想法，但明天你必须将它们与圣经所说的复兴结合起来，我希望你多一点祈祷，做好心灵的准备。让我们来参加明天的礼拜，心里已经做好准备，迎接我们内心的复兴。